

北碚“巴适”环线入围全国最美精品自驾路线



日前,交通运输部在全国征集“行在乡村游在路上”最美精品自驾路线,从24个省区市共计135条线路中,初步筛选出20条入围路线,北碚“巴适”江东·1314自驾环线名列其中,这也是重庆乃至西南片区唯一入围路线。

据介绍,“巴适”江东·1314自驾环线蜿蜒于华蓥山脉,全长84公里,串联起天府镇、静观镇、柳荫镇、三圣镇、金刀峡镇等5镇16村,惠及沿线约2万名村民。因84谐音“巴适”(川渝方言,舒服、合适的意思),且环线最高海拔1314米,故以此命名。

这条环线紧密契合区域生态旅游、特色产业、乡镇经济、历史人文等发展需求。开通后,北碚区将以金刀峡镇偏岩古镇为试点,探索项目化“建投运”一体模式,推动古镇存量资产转型。

重庆日报记者 龙丹梅 特约摄影 秦廷富 摄影报道 据《重庆日报》

磁器口入选入境游客喜爱的十个名城古镇

沙坪坝报讯(记者胡亚亚)记者从沙坪坝区文旅委获悉,在近日举行的2024入境旅游高质量发展大会上,中国旅游研究院发布了入境旅游优选项目,位于沙坪坝区的磁器口古镇上榜入境游客喜爱的十个名城古镇。

据介绍,位于沙坪坝区的磁器口

古镇,前临嘉陵江、背靠歌乐山,周边有金碧山、龙山、凤凰山三山并列,清水溪、凤凰溪两溪环抱,构成了“一江两溪三山四岸”的美丽画卷,享有“巴渝第一古镇”“嘉陵江第一水码头”等美誉,素有“小重庆”之称,是重庆最为知名的文化地标之一。古镇浓缩了重

庆大山大水的地理特色,蕴含了坚韧奋进的人文精神,因运瓷而扬名,更因百年沙磁而蜚声中外。如今,阅尽历史的繁华沧桑,磁器口古镇蝶变新生。漫步其中,你能切身感受到千年古镇的厚重历史底蕴,也能发现众多创意化、年轻化的全新业态。古镇十

二巷散发青春魅力,历史记忆、印迹和新潮文化交融共生,非遗、滋味随处可见,成为魅力重庆的必游地。今年1—8月,磁器口古镇共计接待境内外游客1390.73万人次,同比增长33.38%;其中入境游客近11万人次,同比增长92.98%。

巴南水库蓄水超1亿立方米 为群众生产生活用水提供保障

巴南日报讯(记者张磬)今年入夏以来连续高温,为有效应对高温天气及严峻的供水压力,巴南区充分发挥水库作用,切实保障群众生产生活用水。

8月初,针对高温干旱天气,巴南区水利局进行了精准研判和科学调度,发布《关于加强水库工程蓄水保水工作的通知》,要求全区各水库管理单位严格做好水库蓄水保水工作,严禁私自放水用于漂流、发电等经营活动,全力保障群众生产生活用水。

据统计,截至目前,巴南区97座水库共蓄水13790万余立方米,占应蓄水量比例超过60%。其中,观景口大型水库蓄水9110余万立方米,高洞子水库、龙岗水库、丰岩水库、下洞口水库、南彭水库等5座中型水库共蓄水约2930万立方米,16座小(1)型水库共蓄水860余万立方米,75座小(2)型水库共蓄水约890万立方米。

►图为龙岗水库。(资料图)



110千伏科学谷变电站投运 重庆高新区新增强劲“电力引擎”

9月19日,西部(重庆)科学城科学谷科技创新产业园,蓝天白云下的110千伏科学谷变电站。

当日,随着1号、2号主变压器冲击合闸成功,110千伏科学谷变电站成功投运,高新区科学谷片区新增强劲“电力引擎”,将为更多企业项目用电落实优质可靠的供电电源。

重庆日报记者 尹诗语 摄/视觉重庆 据《重庆日报》

遗失 启事

▲袁家勇遗失中华人民共和国残疾人证,证件编号:51022919620514847344,声明作废。